



# 纪念“5.12”国际护士节

## 我们的追求永不改变

保健门诊 赵明



你轻盈的步履巡回在寂静的长廊

你柔美的嗓音回荡在白色的病房

你用朴实而圣洁的形象诠释着职业的内涵

你用最低的足音奏响了一曲曲不朽的乐章

回顾过往，谁能忘记，“让生命闪烁着神圣、让青春闪光在战场”；谁能忘记暴风雨中的誓言，那感人的情景；又有谁能忘记非典袭来时，是我们的护士裹着厚重的防护服走在死神的前面，一份圣洁，一份寄托，梦里依稀萦绕。

白色是一种圣洁，宛如晶莹的雪花。在门诊，我们灿烂地微笑，给您指引，为您解疑，换取您舒心的笑脸；在病房，创伤的折磨，手术的伤痛，处处可见我们匆忙的身影，性命相托，诚信所寄，用我们的关怀去化却伤痛的痕迹。

粉红是一种温馨，是一种温馨的关爱。在产房，我们奋斗在生命的诞生地，每声响亮的啼哭，都溢满了我们的兴奋，共享着亲情温暖。在儿科，我们巡回看护着每个幼小的病体，添衣，加被，天性的关爱。在妇科，那又是我们在女性患者的世界，细细护理，共同建立一个信心：巾帼不让须眉，何况病魔考验！

蓝色是一种深邃，是一种幽雅的内涵。在这庄重的氛围里，我们守候在监护病床边，细心照料，诚心祈盼，用辛勤的付出，实现救死扶伤的宗旨。

绿色是生命的象征，是一种朴素的和谐。在急诊室，我们与时间赛跑，争分夺秒，去挑战病魔的侵袭，去赢得生命的延续。

燃烧我们的热血，奉献我们的青春，去抵御病痛的折磨。我们无怨也无悔。也许，我们的地位、报酬与付出太不相称，但我们平静地承受社会的压力，执守在我们的岗位，全心配合着医生，安抚患者不安的内心。在这个没有掌声，没有喝彩，只有生与死斗争的舞台上，任岁月的痕迹爬上脸庞，一路风霜染白了头发，依旧默默地播散着爱的种子。时间匆匆溜走，岁月悄悄流逝，隐隐一个声音在激





# 纪念“5.12”国际护士节

励着我们，那是南丁格尔的誓言，也是我们永恒的追求：“余谨以至诚，于上帝及会众面前宣誓：终身纯洁，忠贞职守，尽力提高护理之标准；勿为有损之事，勿取服或故用有害之药；慎守病人家务及秘密，竭诚协助医生之诊治，务谋病者之福利。”

